

ZAHTEJ ZA OKVIRNI IZRAČUN OSIGURANJA IMOVINE PODUZEĆA

Djelatnost (opis i šifra djelatnosti)								
Mjesto osiguranja								
Građevinski objekt (dimenzije, broj etaža, ukupna površina, tip gradnje, godina izgradnje, građ. vrijednost)		Ne zaboravite kod vrijednosti upisati i valutu						
Oprema (bez elektronike)								
Oprema koja podliježe lomu – osigurava se isključivo uz popis (vidi str. 2)								
Elektronička oprema – osigurava se isključivo uz popis (vidi str. 2)								
Vrsta i vrijednost zaliha								
Novac u zaključanom spremištu i kratak opis spremišta								
Novac za vrijeme manipulacije na blagajni								
Novac za vrijeme prijenosa i prijevoza								
Ukoliko želite osiguranje od odgovornosti	Ukupni prihod							
	Neto platni fond							
	Broj djelatnika							
	Tražena svota osiguranja							
Stakla (površina, vrsta, debljina, vrijednost)								
Rizici koje želite ugovoriti	<input type="checkbox"/> Požar i oluja <input type="checkbox"/> Potres <input type="checkbox"/> Osiguranje elektronike <input type="checkbox"/> Odgovornost prema trećima	<input type="checkbox"/> Izljev vode osnovno pokriće <input type="checkbox"/> Prekid rada uslijed požara <input type="checkbox"/> Osiguranje podataka i nositelja podataka <input type="checkbox"/> Odgovornost prema djelatnicima	<input type="checkbox"/> Izljev vode prošireno pokriće za objekt <input type="checkbox"/> Lom stroja <input type="checkbox"/> Provalna krađa i razbojstvo	<input type="checkbox"/> Poplava, bujica i visoka voda <input type="checkbox"/> Lom stakla <input type="checkbox"/> Vandalizam u sklopu provalne krađe				
Napomena:								

Tablica se ispunjava samo ukoliko želite osiguranje strojeva od loma ili osiguranje elektronike.

Redni broj	Vrsta opreme	Marka tip i serijski broj	Godina proizvodnje	Svota osiguranja (upisati i valutu)
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
	UKUPNO			

Napomena: Ukoliko ugovaratelj vodi knjigovodstvenu evidenciju osnovnih sredstava, ne treba popisivati opremu, već priložiti knjigovodstvenu evidenciju ovom Zahtjevu.

Upute za popunjavanje Zahtjeva

- Vrijednost građevinskog objekta** - Građevinski objekti se osiguravaju na građevinsku vrijednost. Tržišna vrijednost građevinskog objekta uz građevinsku vrijednost objekta sadrži i cijenu zemljišta, vodovodnih, kanalizacijskih, električnih, telefonskih i si. priključaka, građevinske dozvole, ali i vrijednost koja se odnosi na prostorni položaj objekta. Ti troškovi se ne nadoknađuju kod štete. U podatke o građevinskom objektu također upisujete da li je objekt u vlasništvu osiguranika ili je u najmu, građevinsku kategoriju (masivna, mješovita, slaba), te godinu izgradnje.
- Vrijednost opreme*** - Obavezno navesti da li je podatak dan kao sadašnja vrijednost ili nabavna vrijednost opreme. Za obveznike PDV-a vrijednost opreme se izražava bez PDV-a. Tim podatkom nam pomažete da kvalitetno i brzo obrađujemo štete.
- Vrsta i vrijednost zaliha** - Unosi se nabavna vrijednost zaliha bez marže i PDV-a. Također unosi se zasebno vrijednost telefonskih kartica, tramvajskih (autobusnih) karata te bonova za mobilne telefone jer se isti smatraju vrijednosnim papirima.
- Osiguranje od opće odgovornosti** - obračun premije vrši se temeljem:
 - godišnjih neto plaća i ukupnog prihoda (za pravne osobe - poduzeća)
 - broja zaposlenih (za obrtnike)
- Požar osnovne opasnosti** - Pokriveni su i rizici vremenskih nepogoda (oluje, tuče, pritiska snijega). Osiguranje od požara je osnovno osiguranje i bez njega se ne može ugovoriti niti jedno drugo osiguranje osim elektronike (koja u sebi sadrži osiguranje od požara)
- Provalna krađa i razbojstvo** - kod provalne krađe rizik razbojstva, vandalizma i osiguranje novca se posebno ugovara prema potrebama osiguranika.
- U polje **Napomena** unose se bitni elementi za izradu ponude, primjerice: adekvatna zaštita od požara/krađe- alarm, zaštitari i si.

Informacije vezane za obradu podatka u svrhe informativnog izračuna dostupne su na www.merkur.hr – Zaštita podataka/Informacije o obradi podataka – ugovor o osiguranju